
1

スタンペディアオークション
２０２２年春の文献セール

事前入札締切 ２０２２年４月２９日（土） １２：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2022 Spring Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
L 1 500 Philanippon2021 ピンバッチ ケース入り。非競争部門の出品者にプレゼントされたもの。
L 2 1,000 Philanippon2021 実行委員 T シャツ 未使用
L 3 3,000 年賀切手題材「ひのと酉 冠」（南雲） 平成 29 年年賀切手図案になったもの。桐箱入り
L 4 20,000 方寸の魅力 限定 500 部 /107 番 外箱付き 金井宏之 1980 年 304 ページ （定価 35,000 円）
L 5 3,000 竜切手 プレーティングブック たんぶるポスト増刊 No.76 山﨑好是 編 鳴美 見返し汚れ 2017 年 112 ページ （定価 4,630 円）
L 6 3,000 桜切手和紙仮名入プレーティングプック たんぶるポスト増刊 No.84 山﨑好是 編 鳴美 2018 年 96 ページ （定価 7,407 円）
L 7 300 偽造龍切手について スピロ・和田・広瀬・官製等模造製作者別状況を解説した唯一の冊子。B4 版 亭島佳於 訳 関西郵趣

連盟 1972 年 20 ページ 価格不明
L 8 300 偽造龍切手について スピロ・和田・広瀬・官製等模造製作者別状況を解説した唯一の冊子。B4 版 亭島佳於 訳 関西郵趣

連盟 1972 年 20 ページ 価格不明
L 9 300 日本模造（手彫・小判）切手カタログ 印刷方式別末済評価。A5 版 日本模造切手研究会 編 日本風景社 しみあり 1982

年 7 ページ （定価 200 円）
L 10 4,000 手彫切手 千葉晋一コレクション たんぶるポスト増刊 No.80 千葉晋一 編 鳴美 2018 年 190 ページ （定価 11,111 円）
L 11 4,000 日本手彫切手／ 1871-1876 イーガル・ナタニエル・コレクション イーガル・ナタニエル 著 JPS 2003 年 178 ページ （定

価 18,000 円）
L 12 4,000 日本手彫切手／ 1871-1876 ケース入り仕様 イーガル・ナタニエル 著 JPS 外箱あり 2003 年 178 ページ （定価 18,000 円）

注目の文献 フィラニッポン（アジア展）記念品、方寸の魅力、プレーティング本、木村勝の世界、ポスタルヒストリーほか
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
L 13 4,000 手彫切手 白井二実コレクション 白井二実 著 鳴美 外箱あり 2005 年 191 ページ （定価 18,000 円）
L 14 3,000 手彫切手 日本国際切手展 2011 記念出版 JPS 外箱あり 2012 年 205 ページ （定価 13,000 円）
L 15 3,000 手彫切手／ Japan 1871-1876 祖父江義信コレクション 祖父江義信 著 鳴美折れ 2016 年 160 ページ （定価 7,407 円）
L 16 2,000「初期消印集成 1964 ～ 1966」「初期消印集成新報 1 ～ 9」 完揃。B4 版孔版 300 頁以上予約者のみ配布。不統一印を孔

版原寸模写、五十音順局名別・使用例別データ編集、鳴美本より印影は正確、スキャンや複写してリーフ印刷に十分使
用可能 中川長一 編 郵趣研究室 1964 ～ 1966 年

L 17 10,000 日本切手名鑑 第 1 巻～第 10 巻（全 10 巻）1 巻 18,000 円 全巻ケース入り 日本切手名鑑編集委員会 編 JPS 外箱あり（文
字かすれ・やけ）書込み（スタンプ）、汚れ （定価 180,000 円）

L 18 3,000 幻の日本切手展 ていぱーくの秘宝 サマーペックス '08 特別展示図録 JPS 書込みあり 2008 年 142 ページ （定価 4,000 円）
L 19 3,000 切手画家・木村勝の世界 第1次昭和切手の時代 : 昭和切手発行75年記念・〈JAPEX 2012〉企画出品 : 福島市資料展示室 (ふ

れあい歴史館 ) 所蔵資料 斎享 監修 JPS 2012 年 95 ページ （定価 5,000 円）
L 20 5,000 切手画家 木村勝の遺した資料 2 分冊 『木村勝の遺した資料』編集委員会 企画監修 JPS
L 21 1,000 昭和切手図録 付・福島市ふれあい歴史館所蔵作品 星名定雄 収集 鳴美 2020 年 84 ページ （定価 1,800 円）
L 22 500 < 復刻 > 郵便読本 高田重吉 著 JPS 1935 年 296 ページ （定価 3,000 円）
L 23 300 日本切手の紙と糊 郵趣新書 40 現行切手の紙質分類では唯一の籐まった解説書。新書版 中崎真司 著 JPS しみあり 1969

年 75 ページ （定価 150 円）
L 24 8,000 ポスタルヒストリー バラ 18 冊 15 号 ('00 年 ),16(*),17,18,19,21(*),23(*),24,25,25,29,32(*),33,36,37,42(*),43,44 号 (*'03

年 ), 号外 ('02 年 )*: 入札ページ書込み有り 大木充 ポスタル・ヒストリー 入札ページ切り込み（テープ補修）＆裏表紙書
込み 2000 ～ 2003 年

L 25 2,000 いずみ復刊 1 号 (354 号 ) から 374 号までの揃い。21 冊。 名編集と謳われた山田克興氏による編集。 いずみ切手研究
会 2013-2018 年

L 26 3,000 日本郵便百年の年表７冊組 第 1 巻～ 第 7 巻 明治元年～ 昭和 22 年 北上健 , 吉田景保 編 いずみ切手研究会 やけ （定価 
8,800 円）

L 27 1,000 琉球郵便詳録 3 分冊 ひばビジネス 編 ひばビジネス
L 28 500 日韓通信事業合同顛末私考 復刻版。116/300 の番号入。1936 年刊の復刻版著者訪韓時に韓国郵趣界トップ 6 人寄書き

付。B5 版 吉田新一著 1975 年 107 ページ 非売品
L 29 1,400 解説・戦後記念切手 全 7 冊完揃い 内藤陽介 著 JPS
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雑誌・切手サークル書籍・オークション誌 いずみ、郵趣研究、たんぶるぽすと、関東郵連、印紙 ...
Lot No スタート値 説明
L 30 300 たんぶるぽすと バラ 14 冊 469-609 号 鳴美
L 31 1,000 いずみ ８冊バラ いずみ切手研究会 書込みあり 1980-1982 年 （定価 2,700 円）
L 32 500 いずみばら７冊。194, 195, 202, 210, 214, 215, 216 創業者の北上健氏による編集 いずみ切手研究会 1980-1982 年
L 33 1,500 駄物であそぼ 2019 いずみ切手研究会 2019 年
L 34 800 全日本切手展第 1 回～ 第 58 回（ 平成 20 年） 全記録 小藤田紘 編 小藤田紘 2008 年 364 ページ 非売品
L 35 2,000 関東郵連 5-44 号 34 冊飛び飛び 関東郵趣連盟 1989-2002 年（図版なし）
L 36 800 全日本切手展第 1 回～ 第 64 回（ 平成 26 年） 全記録 小藤田紘 編 小藤田紘 2014 年 400 ページ 非売品
L 37 400 うつのみや 200 号記念特集号 宇都宮支部 2001 年 34 ページ
L 38 1,000 京都寸葉 昭和 36 年 10 月下旬号～ 37 年 7 月上旬号（26 冊） 京都寸葉会 やけ
L 39 800 手彫印紙の話 「印紙」21 号 古屋厚ー著 日本印紙類研究会 しみあり 1979 年 125 ページ （定価 3,000 円）
L 40 800 印紙 第 22 号、23 号、25 号の 3 冊 日本印紙類研究会 表紙よごれ、マーカー書込み
L 41 400 津田沼徒然草 5 周年記念データブック 限定版 永冨功 著 2004 年 132 ページ （定価 3,000 円）
L 42 200 KEIO Philatelist 34 創刊 50 周年記念 三井高陽生誕 100 年記念 織田恭輔、萩原海一、松本純一 編 慶応義塾郵便切手研

究会・郵研三田クラブ 2000 年 178 ページ （定価 1,500 円）
L 43 200 KEIO Philatelist 34 創刊 50 周年記念 1950-2000 三井高陽生誕 100 年記念。A5 版 慶大切手研・慶大郵研三田クラブ 編・

刊 2000 年 178 ページ （定価 1,500 円）
L 44 900 郵趣研究ばら９冊。130,131,133,140,141,142,143,145,151 JPS 2016-2019 年 （定価 9,000 円）
L 45 500 郵便史研究第 2, 42 号 郵便史研究会 1996 年、2016 年
L 46 1,600 津田沼徒然草 復刻版全 4 冊 (Vol.I ～ IV) 永冨功 2018 ～ 2019 年 （定価 11,000 円）

３ヶ月に一度、郵趣文献のセールを行いますので、郵趣文献のご出品・ご処分を積極的に求めております。
ご出品を希望される場合は、ご出品マニュアル『切手コレクション処分ガイド 2022 年版』をお送りします。
また、大量処分の場合はご相談に乗りますので、ご連絡ください。

出品募集中
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
L 47 500 月刊総合入札誌 安心（やすらぎ）30-45 号 私製号本 高崎郵泉堂 1967-1968 年
L 48 500 人生は切手とともに楽しく 三鷹支部創立 10 周年記念文集 三鷹支部 やけ 2003 年 268 ページ （定価 2,000 円）
L 49 400 親郵 親郵会 70 周年記念誌。関西在住高級コレクターの同人記念誌。A5 版ハードカバー 親郵会同人 親郵会 やけ、しみ 

2009 年 109 ページ 非売品
L 50 500 スタンプコレクター 91-101 号 原則月刊。意外と真面目な切手の記事多い。 切手投資センター 1973-1974 年
L 51 500 郵趣記事索引 1946-1978 JPS 創立 35 周年記念 JPS 表紙しみ 1981 年 120 ページ （定価 1,500 円）
L 52 400 結成 20 周年記念誌 1986 ～ 2006 B4 版。一部カラー印刷 太田勝久 他編 川西郵趣会が外れやすくなっている 2006 年 

30 ページ 価格不明
L 53 500 郵便趣味バラ１９冊。27, 29-39, 48-54 日本切手社の即売・入札誌。パンチ穴あり。経年劣化。 松島忠義 日本切手社 

1975-1979 年
L 54 300 郵便史学 20 号 田中寛氏の大型小包送票の研究記事等掲載。B4 版 鈴木孝雄 編 日本郵便史学会 しみあり 1988 年 40 ペー

ジ （定価 1,000 円）
L 55 300 郵趣ひらの 100 号記念特集号 平野支部 2004 年 77 ページ
L 56 500 方寸 25 周年記念論文集 方寸会・JPS 杉並支部 1991 年 75 ページ
L 57 300 墨東郵趣 50 年のあゆみ 墨東郵趣 50 年のあゆみ編集委員会 墨東郵趣連合 1997 年 111 ページ
L 58 400 郵便史研究 第 16 号（'03）、第 36 号 ('13) ２冊 郵便史研究会 2003, 2013 年 計 110 ページ （定価 4,000 円）
L 59 800 郵和 昭和 39 年 6 月～ 40 年 11 月（15 冊） 田辺卓躬 • さわまもる 編 やけ・しみ・印刷不鮮明ヶ所あり
L 60 1,500 郵趣 復刻版 1946 ～ 1952 4 分冊 JPS 痛み・しみ 1981 年 （定価 10,000 円）
L 61 1,500 郵趣 復刻版 1953 ～ 1959 3 分冊 JPS III: 表紙痛み 1984 年 （定価 10,000 円）

作品集・ネームセールカタログ 金井手彫セール、JPS オークション特別カタログ、JAPEX ブルテン
Lot No スタート値 説明
L 62 1,000 ワイスブレム 日本切手コレクション 入札誌 Part I ～ II（2 冊揃）落札結果表２冊とも付 金井スタンプ商会 1979-1980 年
L 63 1,000 コレイボコレクション 入札誌 PartI ～ III（3 冊揃） 金井スタンプ商会 1978-1979 年
L 64 300 JPS オークション 航空切手特集 スタンプショウ ’08 記念フロアセール JPS 2008 年 115 ページ （定価 2,000 円）
L 65 300 JPS オークション 戦後記念切手使用例 郵便創始 75 年から日米修好通商 100 年まで JPS 2011 年 72 ページ （定価 2,000 円）
L 66 300 JPS オークション 神奈川県の初期郵便印 川島清コレクション JPS 2018 年 72 ページ （定価 1,000 円）
L 67 300 JPS オークション第 1 部 戦後ステーショナリー使用済コレクション JPS 2019 年 64 ページ （定価 1,000 円）
L 68 200 ナルミ・オークション 75 回カタログ小判切手 IX B4 版全カラー。鳴美による秋元氏収集の最終オークション。小判切

手の部はフロア終了時の落札結果表付、鳴美は「小判切手 IX」落札結果を発表していない。 鳴美 2021 年 40 ページ
L 69 200 第 75 回ナルミ・スタンプ・オークション 小判切手 IX、動植物国宝 鳴美 2021 年 40 ページ
L 70 500 The Lois Evans Exhibition Colection Japan 1846-1900 オークションカタログ エバンス女史の在日局～菊、ステーショ

ナリーコレクションカラーリーフ写真集 (159 頁）とその競売目録（競売品は日本語解説付）。レターサイズ DYNASTY 
2011 年 221 ページ

L 71 500 Michael Eugene Ruggiero Colection of JAPAN オークションカタログ 在日外国局から昭和 1 次までの未済・エンタ類の
競売目録。レターサイズ DYNASTY 2014 年 103 ページ

L 72 300 JAPEX 全記録 1985,1986 JAPEX'85 JPS 1986-1987 年 （定価 5,600 円）
L 73 300 JAPEX 入賞作品集・全記録４冊 1976,1977, 1981, 1997 日本郵趣協会〈ＪＡＰＥＸ〉委員会 監修 JPS 1976-1991 年 

159 ページ （定価 4,500 円）
L 74 300 郵便事業 - その改革と発達 - <JAPEX'96> 小倉謙賞受賞作品 JPS 1996 年 67 ページ （定価 1,900 円）
L 75 300 JAPEX02 ブルテン 1 と 2（セット） 作品ガイドプックと受賞者のリーフ写真集。B4 版 JPS ブルテン 1 書込みあり 

2002/2003 年 39+183 ページ （定価 3,400 円）
L 76 500 水原コレクション写真集 1983-84 年国際展受賞 水原明窓 編 JPS 1984 年 223 ページ 4000（非売品）
L 77 500 フィラテリスト - 31 人展 切手の博物館開館 1 周年記念 JPS 編 JPS 1997 年 129 ページ （定価 2,800 円）
L 78 500 財団法人日本郵趣協会創立 50 周年記念切手展 特別作品集 JPS 1997 年 81 ページ （定価 2,200 円）
L 79 300 JAPEX04 ブルテン 1 と 2（セット） 作品ガイドブックと受賞者のリーフ写真集。B4 版 JPS ブルテン 1 裏表紙折れ 

2004/2005 年 39+189 ページ （定価 3,400 円）
L 80 500 日本切手精集・村田守保コレクション 限定版 水原明窓 編集 JPS 外箱あり・表紙しみ 1977 年 466 ページ （定価 18,000 円）
L 81 300 日本切手精集・村田守保コレクション 普及版 水原明窓 編集 JPS 外箱あり 1978 年 466 ページ （定価 3,000 円）
L 82 2,500 戦前戦後の記念切手 日本の記念切手発行 120 年「JAPEX2014」記念出版 古家美和 監修 JPS 2015 年 207 ページ （定価 

8,000 円）

スタンペディアオークション開催予定
予定が変更になる場合は、ホームページ及び通常セールのカタログで案内します

日程 セール名称
4/2 21回セール
4/29 春の文献セール
7/3 22回セール
7/29 夏の文献セール

日程 セール名称
10/1 23回セール
10/29 秋の文献セール
1/7 24回セール
1/29 冬の文献セール

電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
L 83 400 郵趣鶏肋集 第 5 輯 日本郵楽会創立 20 周年記念誌。関西大物収集家の逸品写真集。B4 版 日本郵楽会 1971 年 23 ページ
L 84 300 スタンプショウ企画展示 エンタイアで綴る 120 年 テープ補修、マーカー書込みあり
L 85 300 菊切手精集 菊切手ミニペックス ' 8 9 作品集 （定価 3,800 円）
L 86 300 前島密生誕 180 年 アシペックス 15 出品作品（カラー私家本） 井間 稔之 2015 年 32 ページ
L 87 300 JPS 創立 50 周年記念切手展 特別作品集 JPS 1997 年 （定価 2,100 円）
L 88 800 天野安治コレクション（上・下） 2 分冊 天野安治 著 JPS 外箱あり（やけ） 1981 年 （定価 20,000 円）

Lot No スタート値 説明
L 89 500 手彫切手専門カタログ 1997 年版 手彫切手研究会 1997 年 191 ページ （定価 4,000 円）
L 90 500 日本印紙カタログ 4 版 B4 版オールカラー 古屋厚一 編 鳴美 2006 年 135 ページ （定価 3,500 円）
L 91 500 標準・日本印紙カタログ 第 2 版 パンチ穴３つあり 古屋厚一 編 日本風景社 貼りあとあり 1983 年 173 ページ （定価 

2,800 円）
L 92 500 日本郵便葉書類型録 1959 年版 官葉研究会限定版 官葉研究会 汚れ 1959 年 57 ページ （定価 170 円）
L 93 500 日本郵便切手銘版型録 戦前通常切手の細分類別銘版評価、銘版カタログはこの 1 冊のみ発刊。A5 版 吉川洋一 企画編集 日

本風景社 しみあり 1985 年 54 ページ （定価 900 円）
L 94 200 昭和切手専門カタログ 1937-1952 改訂 2 版。A5 版 駅逓郵趣会 編 日本風景社 1986 年 197 ページ （定価 2,000 円）
L 95 300 日本切手カタログ VoI. 1 記念切手編 1894-2000 JPS 2012 年 309 ページ （定価 1,400 円）
L 96 300 日本切手カタログ VoI. 2 ふるさと・公園・沖縄切手編 JPS 2013 年 339 ページ （定価 1,440 円）
L 97 300 日本切手カタログ VoI. 4 普通切手編 JPS 2015 年 239 ページ （定価 1,380 円）
L 98 200 さくらカタログ 2020/2021 (2 冊） JPS 美品協会系手彫収集家が安く値付けしたカタログ値に大手取引先の価格修正要求を受

入れ、手彫切手が前年より大幅に上昇変動した際のビフォアアフター。必見！ JPS 2019/2020 年 360/368 ページ 各 1000
L 99 600 カラーマーク収集ガイドプック 動植物国宝図案 新動植物国宝図案切手 桑野博 編 JPS マーカー着色・書込みあり 2005

年 76 ページ （定価 3,800 円）
L 100 800 カラーマーク収集ガイドプック 桑野博 著 JPS 2005 年 77 ページ （定価 3,800 円）
L 101 300 P- スタンプ・カタログ２冊組 1 2003.4-2004.8 と 2 20004.9-2005.12 鳴美 （定価 2,000 円）
L 102 4,200 日本初日カバー・しのび草 吉川洋一 編著 日本風景社 1995 年 320 ページ （定価 25,000 円）
L 103 3,800 日本初日カバー・しのび草 表紙少々破れ 吉川洋一 編著 日本風景社 1995 年 320 ページ （定価 25,000 円）
L 104 200 日本初日カパー型録 1990 年版 ,1997 年版 日本風景社、鳴美 1990-1997 年 175 ページ （定価 5,400 円）
L 105 300 初日カバーカタログ 鳴美 1996 年 340 ページ （定価 3,600 円）
L 106 1000 エコー葉害カタログ 1981-2020 : 15,461 種収録 たんぶるポスト増刊 No.92 鈴木幸宣 編 鳴美 DVD 付 2021 年 336 ペー

ジ （定価 6,000 円）
L 107 1,000 記念絵葉書カタログ 1984 年版 駅逓郵趣会 1984 年 101 ページ （定価 2,000 円）
L 108 1,200 南方占領地マライ切手カタログ 1942-1945 MORIKAWA Tamaki 監修 スタンペデイア 2020 年 159 ページ （定価 2,200 円）
L 109 300 BOREK-KATASLOG 1970 VERLAG RICHARD BOREK BRAUNSCHWEIG しみ 1970 年 100 ページ
L 110 300 JPS スウェーデン切手図鑑 1985-1986 モノクロ 志垣雅文 JPS 1985 年 87 ページ （定価 800 円）
L 111 300 Thai Stamp Catalog Complete Edition 2008 タイ現地で使われる英語とのバイリンガルのカタログ Somchai Saeng-Ngern
L 112 100 カタログ２冊。原色韓国郵票図鑑 1983（金甲植）＋日本初日カバー型録 1983 1982-1983 年

カタログ ビジュアル日専、カラーマークガイド、初日カバーしのび草ほか

本セールの図版について
 文献セールではコスト低減の為、当初は画像をほとんど掲載していませんでした。第１回目の 2019 秋の文献セールでは画像を掲載するロッ
トは 0 個。第２回目となる 2020 冬の文献セールでも 10 ロット分の画像しか掲載されていませんでした。
 しかし、文献セールの改善を色々と試行錯誤する中で、多少粗い画像であっても表紙画像が掲載された方が、より多くの方にとって役立つ
傾向が判明した為、現在では出品物の大半に画像を掲載し、様子を見ています。掲載画像は書籍をパッキングし管理シールを貼った後に撮影
しますので、光の反射やシールで一部隠れるところもありますが、コスト増加をなるべく抑えて画像提供サービスを実現する為ですので、ご
了解ください。
 なお最近は、シールの大きさを従来の半分以下のものに変更し、合わせて貼り付け位置を書籍情報の最も少ない左下に移動させましたので、
視認性はより上がったのではないかと思います。
 一連の文献セールの改善はたいへん好評で、累計で 10 名以上の方からご賛同の長文のメールを頂戴しております。また一回あたりのセール
参加者も多い時には 100 名を越え、日本の郵趣文献のマーケットプレイスとして確立したと考えています。金額の安い物の多い文献セールで
すので未来永劫というわけには参りませんが、当面はこの方式を導入し、他にも利便性の上がる施策を実現して参りたいと思います。どうぞ
便利にご活用くださいますようお願い申し上げます。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当
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電子メールでの事前入札は book@stampedia.net へ

L 83 L 84 L 85 L 86 L 87 L 88

L 89 L 90 L 91 L 92 L 93 L 94

L 95 L 96 L 97 L 98 L 99 L 100

L 101 L 102 L 103 L 104 L 105 L 106

L 107 L 108 L 109 L 110 L 111 L 112
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
L 113 800 世界珍品切手物語 ーそのロマンと価値の秘密ー 古屋厚一 鳴美 2008 年 272 ページ （定価 3,800 円）
L 114 500 手彫小型葉書 たんぶるぽすと別冊 No.5 大島正昭、澤まもる 著 山崎好是 解説 鳴美 1999 年 87 ページ （定価 3,000 円）
L 115 500 ペプロウ手彫切手シート写真帳 たんぶるポスト増刊 No.15 ペプロウ 編 鳴美 2002 年 107 ページ （定価 5,000 円）
L 116 600 不統一印 Ⅰ 北海道 東北地方 関東地方、表紙やれ 作図 七宮賢司 鳴美 2003 年 125 ページ （定価 4,200 円）
L 117 800 不統一印 Ⅰ 北海道 東北地方 関東地方 山崎好是 編 鳴美 2003 年 128 ページ （定価 4,200 円）
L 118 800 不統一印 索引 たんぶるぽすと増刊 No.25 山崎好是 編 鳴美 2004 年 172 ページ （定価 3,000 円）
L 119 300 備前国の明治初期郵便印 たんぶるぽすと増刊 No.26 安藤源成 収集 鳴美 2004 年 64 ページ （定価 3,143 円）
L 120 2,500 初期外国郵便 林喜一郎コレクション PHILANIPPON'91 金賞受賞作品 /200 部限定 山崎 好是 解説 鳴美 1992 年 261 ペー

ジ （定価 8,000 円）
L 121 800 高浦義一「上総国・下総国」 たんぶるぽすと増刊 No.20 澤まもる 解説 鳴美 2003 年 （定価 3,000 円）
L 122 800 肥後国 たんぶるぽすと増刊 No.34 小川正義コレクション 小川正義 収集 山崎好是 解説 鳴美 2006 年 102 ページ （定価 5,000 円）
L 123 800 備前国の明治初期郵便印 安藤源成コレクション たんぶるポスト増刊 No.81 安藤源成 著 鳴美 2018 年 192 ページ （定価 

8,000 円）
L 124 500 乃木 2 銭切手の研究 たんぶるポスト増刊 No.83 児玉博昭・山崎好是 共著 鳴美 2018 年 72 ページ （定価 3,704 円）
L 125 2,500 上野国の明治初期郵便消印 設楽光弘コレクション たんぶるポスト増刊 No.89 設楽光弘 著 , 山﨑好是 解説 鳴美 2020 年 

288 ページ （定価 12,000 円）
L 126 300 郵趣・東京 2020 東京オリンピックの記録 たんぶるポスト増刊 No.96 鳴美 2021 年 128 ページ （定価 2,000 円）
L 127 2,500 桑野博コレクション 動植物国宝切手シート写真集 DVD-R ５枚組。外箱つぶれ。 鳴美 2021 年 （定価 7,000 円）
L 128 800 思い出の日附印集 2 刷 荒井国太郎 鳴美 H15 年 98 ページ （定価 2,000 円）
L 129 800 思い出の消印集 2 刷 荒井国太郎 鳴美 H15 年 267 ページ （定価 4,000 円）
L 130 500 林式機械印 たんぶるぽすと第 29 巻増刊第 29 号 関利貞 鳴美 2005 年 227 ページ （定価 3,500 円）
L 131 800 選挙郵便 加藤秀夫 著 鳴美 2011 年 （定価 2,000 円）
L 132 500 日本記号入番号消印型録 2 版、4 版。1990 年と 2000 年刊 2 版＝ B4 版 163 頁 8,500 円、4 版＝ B4 版 108 頁本体 1,905

円 2 冊組。 2 版は局別切手別と切手別局別評価付 古屋厚一 鳴美 やけ
L 133 300 現行消印ハンドブック 1995-96 年版 全国郵便局名録。A5 版 現行切手満月印の会 監修 鳴美 1995 年 353 ページ （定価 2,800 円）
L 134 800 不統一印 I 北海道、東北地方、関東地方 鳴美 2003 年 125 ページ （定価 4,200 円）

鳴美の単行本 全日展を主催する、株式会社 鳴美の出版物

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍は全て JPS と表記します。
Lot No スタート値 説明
L 135 500 外国郵便事始め 篠原宏 著 JPS 1982 年 237 ページ （定価 2,800 円）
L 136 300 小判切手 100 年 B4 変形〈ＪＡＰＥＸ ’ ７６〉記念出版 田辺猛 構成 JPS 表紙しみあり 1976 年 171 ページ 非売品
L 137 500 大日本及同属国の郵便切手 完訳版 2 分冊 A.M. トレーシィ・ウッドワード 著 杉浦孝明 訳 JPS 外箱あり（しみ・やけ） 

1972 年 （定価 3,000 円）
L 138 500 日本切手 100 年小史 郵政大臣表彰記念出版 今井修 著 JPS 外箱あり（しみ）・著者サイン入り 1978 年 309 ページ （定

価 2,800 円）
L 139 500 新昭和切手とその集め方 大村公作 著 JPS 1987 年 175 ページ （定価 1,500 円）
L 140 500 日本のメータースタンプハンドブック改訂版 JPS メータースタンプ部会 JPS 2000 年 106 ページ （定価 2,500 円）
L 141 800 田沢型 1 銭 5 厘ハンドブック 郵趣モノグラフ (1) 天野安治 著 JPS 1997 年 105 ページ （定価 2,600 円）
L 142 800 U 小判・新小判 色調分類とその集め方 郵趣モノグラフ (9) 山田廉一 , 田畑裕司 著 JPS 1999 年 145 ページ （定価 3,000 円）
L 143 800 田沢型 3 銭ハンドブック 郵趣モノグラフ (12) 天野安治 著 JPS 2001 年 183 ページ （定価 3,000 円）
L 144 800 カラーガイド U 小判・新小判 新小判の部分のみ JPS 外箱あり表紙汚れ。若干しみあり
L 145 500 日本の占領切手 郵趣双書 25 富岡 昭 著 JPS 1965 年 122 ページ （定価 300 円）
L 146 1,000 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ 大村 公作 著 JPS カバーに汚れ 2005 年 223 ページ （定価 2,381 円）

第２１回セール専用　事前入札用紙 Ｌ２０２２春の文献セール　事前入札用紙
郵送の場合：2022 年 3 月 31 日（木）到着分で締切。
FAX の場合：2022 年 4 月 1 日（金）12:00 で締切。

2022 年 4 月 29 日（金）12:00 到着分で締め切ります

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-

入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。 入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄） （当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です 日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です

入
札
刻
み
に
従
い
、
入
札
値
を
楷
書
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

入
札
刻
み
に
従
い
、
入
札
値
を
楷
書
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

文
献
セ
ー
ル
へ
の
入
札
は
通
常
セ
ー
ル
と
別
の
用
紙
で
お
送
り
く
だ
さ
い

通
常
セ
ー
ル
へ
の
入
札
は
文
献
セ
ー
ル
と
別
の
用
紙
で
お
送
り
く
だ
さ
い

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
文献セールの入札刻みは 100円です。

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

文献セール
専用入札用紙

通常セール
専用入札用紙

21入札用紙.indd   121入札用紙.indd   1 2022/02/27   12:512022/02/27   12:51

今回から入札用紙は２種類になりました 今回から入札用紙は２種類になりました

通常セール
事前入札用紙

（左）

文献セール
事前入札用紙

（右）

「スタンぺディア日本版」会員には、
本カタログの送付時に、入札用紙２
種類も同梱してお送りします。

通常セールの事前入札に、文献セールへの入札を混在させないでください
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L 115 L 116 L 117 L 118

L 119 L 120

L 113 L 114

L 121 L 122 L 123 L 124

L 125 L 126 L 127 L 128 L 129

L 130 L 131 L 132 L 133 L 134 L 135

L 136 L 137 L 138 L 139 L 140 L 141

L 142 L 143 L 144 L 145 L 146
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
L 147 1,000 戦後記念切手 1946-1971 懐かしい記憶と新しい収集の世界 : 〈JAPEX'09〉特別出品マテリアル精集 記念・特殊切手研

究会 編著 , 天野安治 監修 JPS CD-ROM 付 2009 年 102 ページ （定価 5,600 円）
L 148 1,000 国立・国定公園切手 その全貌と収集の最前線 : 発行 75 年記念・〈JAPEX'11〉特別出品 記念・特殊切手研究会 編著 JPS 

2011 年 103 ページ （定価 5,600 円）
L 149 500 現行切手収集入門 片岡尤二 著 JPS 1977 年 175 ページ （定価 800 円）
L 150 300 現行切手いざ見参 田辺猛 著 JPS 1983 年 289 ページ （定価 1,500 円）
L 151 300 現行切手武芸帖 田辺猛 著 JPS 1981 年 289 ページ （定価 1,800 円）
L 152 1,000 別冊日本切手名鑑 動植物国宝図案 ケース入り（ハードカバー） 植村峻 他著 , 石川昭二郎 他編 JPS 外箱あり（外箱中シミ） 

1991 年 190 ページ （定価 18,540 円）
L 153 500 それは終戦からはじまった 新視点からみた戦後史 内藤陽介著 JPS 1996 年 207 ページ （定価 1,200 円）
L 154 2,000 切手と郵便に見る 1945 年 JAPEX05 記念出版 JPS 2006 年 325 ページ （定価 18,000 円）
L 155 2,000 新昭和切手 1946-1948 JAPEX97 記念出版 JPS 1997 年 199 ページ （定価 9,500 円）
L 156 1,000 戦後記念切手は使用済が面白い 天野安治 JPS 2004 年 218 ページ （定価 2,400 円）
L 157 1,000 エンタイアを読む 改訂新版 天野安治 JPS 1985 年 279 ページ （定価 2,000 円）
L 158 300 戦前記念切手 1894-1944 JAPEX'94 記念出版 背表紙ヤケ JPS 1994 年 206 ページ （定価 9,500 円）
L 159 500 たて書丸一印の分類と楽しみ方 浅見啓明 JPS 2007 年 163 ページ （定価 4,000 円）
L 160 300 菊切手の時代 JAPEX99 記念出版 JPS 1999 年 162 ページ （定価 9,500 円）
L 161 300 前島密遺稿集 郵便創業談 B5 版。昭和 11 年、逓信協会発行の前島 密の ｢郵便創業談｣ の復刻版。漢字にはカナが付け

られたままで復刻されている。巻末に前島 密の年譜がある。 シミ、背表紙傷あり JPS 1979 年 243 ページ （定価 980 円）
L 162 500 昭和切手発行資料集 外箱付 シミ JPS 1981 年 160 ページ （定価 3,800 円）
L 163 300 小判切手の集め方 シミ、ヤケ 田辺猛 著 JPS 1975 年 247 ページ （定価 1,200 円）
L 164 300「郵趣」とともに 水原明窓追悼記念集 外箱入り JPS 1994 年 （定価 3,900 円）
L 165 800 昭和切手とその集め方 昭和切手研究グループ 著 JPS 1985 年 247 ページ （定価 1,800 円）
L 166 800 日本航空郵便物語 園山精助 著 JPS 1986 年 229 ページ （定価 2,800 円）
L 167 300 郵便創業談 前島密遺稿集 復刻 遞信協会 JPS 書込みあり 1979 年 243 ページ （定価 980 円）
L 168 500 樺太の郵便 山下精一 著 JPS 1978 年 124 ページ （定価 1,800 円）
L 169 300 ２冊組。日本郵趣百科年鑑 1983 年版 ,1985 年版 日本郵趣百科年鑑編集委員会 編 JPS 1983+1985 年 436+323 ページ 

（定価 2,180 円）
L 170 800 昭和切手発行資料集 JPS 外箱あり（しみ） 1981 年 160 ページ （定価 3,800 円）
L 171 500 田沢切手精集 JAPEX'88 優秀作品 JPS 1989 年 211 ページ 非売品
L 172 2,000 航空と郵便 <JAPEX'10> 記念出版日本の航空 100 年 JPS 2011 年 254 ページ （定価 10,500 円）
L 173 800 昭和切手とその集め方 昭和切手研究グループ 著 JPS 1985 年 247 ページ （定価 1,800 円）

その他の出版者の単行本（日本） 鳴美、JPS 以外からの出版物をまとめました。
Lot No スタート値 説明
L 174 1,000 The Dragon Stamps of JAPAN/1871-1872 和訳説明小冊子・シート生写真付 市田左右ー 著 Ikeda Publishing 1959 年 

220 ページ
L 175 1,000 手彫ノート I・II 2 分冊 タカハシ・スタンプ商会 I: 裏表紙汚れ
L 176 1,000 手彫切手 タカハシスタンプ 表紙折れ 1995 年 64 ページ
L 177 1,000 手彫切手 三井高陽切手コレクション 三井文庫 編 三井文庫 表紙折れ 1990 年 113 ページ
L 178 1,000 竜切手 英訳小冊子付 市田左右ー 著 外箱あり 1971 年 209 ページ
L 179 1,000 竜切手 日本語、外箱なし 市田左右一
L 180 1,000 The Cherry Blossom Issues of JAPAN/1872-1876 和訳小冊子付 市田左右ー 著 All Japan Philatelic Federation 1965 年 

335 ページ

L 148 L 149 L 150L 147 L 151
L 152
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欲しい書籍が複数出品されている場合
単行本や雑誌は、同一商品を、別々の出品者が同時にセールに出品し、結果として一度のセールで同一商品が別々のロットとして掲載される
ことがあります。その場合には状態の違いを明記し、また両方の画像を掲載しますので、ディスクリプション及び画像から判断して、どちら
のロットに入札するかをご判断ください。出品者が別々であることから、出品物の増加に伴い、それ以上の処理をするのが、特に安価なロッ
トについては難しくなった為です。100% 完全ではありませんが、同一書籍はなるべく近くに続けて掲載するようにしています。ご活用下さい。

L 153 L 154 L 155 L 156 L 157 L 158

L 159 L 160 L 161 L 162 L 163 L 164

L 165 L 166 L 167 L 168 L 169 L 170

L 171 L 172 L 173 L 174 L 175 L 176

L 177 L 178 L 179 L 180
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 　

Lot No スタート値 説明
L 181 1,000 和桜青ー集 伊東由巳 編 ジャパン・フィラテリスト・クラブ 外箱あり 1978 年 269 ページ
L 182 2,000 青ー 市田左右ー 著 外箱あり 1970 年 326 ページ
L 183 1,000 桜切手／ 1872-1876 市田左右ー 著 外箱あり・書込みあり 1982 年 313 ページ
L 184 300 切手 収集と楽しみ方 シミ 三井高陽 著 ダヴィッド 1957 年 238 ページ （定価 260 円）
L 185 500 日本切手 タカハシスタンプ商会 2001 年 148 ページ
L 186 500 日本切手 切手・カバーの珍貴品のオールカラー即売カタログ 別冊即売値段表付 B5 版 タカハシスタンプ商会 2001 年 148 ページ
L 187 500 日本の官製はがき類 : 切手の博物館所蔵品目録 2004 限定品 切手の博物館 切手の博物館 2004 年 70 ページ
L 188 800 五重塔三十銭切手の研究 3 分冊 三島良績・新井紀元 著 切手研究会 外箱あり 2012 年
L 189 300 国際グラフ 切手百年第 2 集 特集 郵便事物起源 100 題 南部敏彦 編 弘報通信社 しみあり 1971 年 （定価 450 円）
L 190 300 国際グラフ 切手百年第 2 集 特集 郵便事物起源 100 題 南部敏彦 編 弘報通信社 秋田通町郵便局スタンプ押印 1971 年 （定価 450 円）
L 191 300 日本切手ガイド 1971 年版 日本国際グラフ切手 100 年編集室 編 産報 1971 年 237 ページ （定価 450 円）
L 192 4,000 新版・切手と印刷 切手試作品 14 種完付 大蔵省印刷局 編 印刷局朝陽会 外箱あり（やけ） 1977 年 342 ページ （定価 4,500 円）
L 193 4,000 新版 切手と印刷 ほぼ新品。試作切手 14 種付き（オリジナルパックのまま） 大蔵省印刷局監修 印刷局朝陽会 1977 年 

342 ページ （定価 4,500 円）
L 194 300 世界切手風物誌 逓信博物館 監修 駅鈴社 中身きれいだが表紙にハゲ、シミあり。扉（？）に着色、1 ページ目に角印と

番号スタンプ 1956 年 109 ページ （定価 320 円）
L 195 300 広葉エコー第一巻資料 吾妻凌雲 編 京葉趣味の会 1983 年 28 ページ （定価 300 円）
L 196 500 武州熊谷のコミュニケーション史 近代日本の交通輸送革命と情報通信革命 町屋安男 著 慶学館教育研究所 著者サイン入

り 2006 年 140 ページ （定価 2,000 円）
L 197 300 切手は知識の泉 歴史の鏡 切手収集歴 65 年間に学んだこと 阿曽沼要 著 丸善仙台出版サービスセンター 2008 年 110

ページ （定価 1,429 円）
L 198 500 田沢切手案内 田沢切手のエンタイヤ、田沢切手雑誌記事索引。1980 年代以前の田沢関連記事を戦前から網羅・索引し

た利便性高い資料。A5 版 荒田耕ー・とつくに会 編 切手研究会 1984 年 68 ページ （定価 1,600 円）
L 199 300 切手双書３冊、郵趣の手引、収集と研究のすすめ、ゼネラル談義 ; 第 2 編 三井高陽ほか 著 全日本郵便切手普及協会 やけ・

しみ 1972 年 85+126+137 ページ （定価 1,050 円）
L 200 1,000 日本通常葉書要覧 日本風景社 編 日本風景社 ぬれによる歪み 1978 年 208 ページ （定価 3,600 円）
L 201 600 郵便切手資料 最近の通常切手の目打 史上最大のシートコレクターが R 字やそれ以前の目打形式をまとめた資料集。A5

版 山本義之 自費出版 1968 年 40 ページ 非売品

Lot No スタート値 説明
L 202 300 便生録 「前島密郵便創業談」に見る郵便事業発祥の物語 日本郵政公社郵便事業本部 監修・資料提供 アチーブメント出版 

2003 年 224 ページ （定価 1,800 円）
L 203 300 東京の日付印 いずみ切手研究会創立１０周年記念誌 山田政市 編 いずみ切手研究会 やけ 1972 年 30 ページ （定価 500 円）
L 204 300 明治初年の郵便消印 限定品 切手趣味社 表紙キズ 1959 年 118 ページ （定価 300 円）
L 205 500 明治初年の郵便消印 1959 吉田利一 切手趣味社 1959 年 118 ページ （定価 300 円）
L 206 300 記番印チェックリスト 消印とエンタイヤ 93 号。A5 版 中川長ー、郵趣研究室 編 郵趣研究室 1956 年 30 ページ
L 207 500 記番印鑑 和綴 B5 版孔版印刷。限定 100 部の内 83、エンタイヤ上の併用印と日付を局別に出所を示して線めたデータ集。 

中川長一 編 郵趣研究室 1969 年 63 ページ 価格不明
L 208 500 丸一型日附印 その誕生と物語 いずみ切手研究会創立 10 周年記念誌 第 3 冊 吉田景保 , 北上健 , 山田政市 共編 むさしス

タンプ 1972 年 32 ページ （定価 900 円）
L 209 1,000 明治の軍事機密文書を読む 日清・日露戦争と軍事郵便 山崎善啓 編 四国地方郵便史研究会 2011 年 149 ページ （定価 1,200 円）
L 210 400 不統一印検索図鑑 : 明治初期 シミ 企画編集 : 吉川洋一 日本風景社 1985 年 164 ページ （定価 2,300 円）
L 211 300 欧文日付印 切手趣味創刊 50 周年記念出版 西野茂雄 / 谷喬 著 切手趣味社 1980 年 99 ページ （定価 2,800 円）
L 212 500 通信日付印関係規定通達類集抄 謄写印刷 九州郵趣連盟事務局 1974 年
L 213 1,000 房総の鉄道郵便 明治 27 年～昭和 53 年 千葉郵趣連合 スタンペディア 2016 年 106 ページ （定価 1,700 円）
L 214 500 新版欧文日付印 欧文使用のデータ等掲載、西野氏による印影模写はリーフ転写に最適。A5 版 西野茂雄／谷喬共 編 切手

趣味社 1974 年 91 ページ （定価 2,000 円）
L 215 1,000 消印は知っていた 幕末から明治・大正・昭和の " たより " が綴る庶民医療史 正木繁 著 朝日新聞社 2000 年 235 ページ （定価 3,300 円）
L 216 500 全国郵便局データーベース1994年版 大塚叔孝 編 Uメデイア情報サビース 外箱あり 1994年 959ページ （定価 12,800円）
L 217 500「ポスト、郵便局」ありがとう 全国 130 局、絵葉書、写真集 : 1871-2001 清水弘 , 米倉正裕 共編 室町書房 2002 年 184 ペー

ジ （定価 3,800 円）

L 181 L 182 L 183
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L 184 L 185 L 186 L 187 L 188 L 189

L 190 L 191 L 192 L 193 L 194

L 195 L 196 L 197 L 198 L 199

L 200 L 201 L 202 L 203 L 204 L 205

L 206 L 207 L 208 L 209 L 210 L 211

L 212 L 213 L 214 L 215 L 216 L 217
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

ノウハウ本ほか 　

Lot No スタート値 説明
L 223 300 イギリス郵便史文献散策 星名定雄 郵研社 2012 年 （定価 2,200 円）
L 224 1,000 Study of Meter Franking Stamps in Korea 韓国のメータースタンプ研究書 韓国語 ( 一部英語 ) A5 版 Seung Je Kim 釜山

郵趣クラブ 1996 年 282 ページ
L 225 500 大龍郵票與清代郵史 原色 中国語・英語（2 か国語） 中國郵票博物館編 故宮博物院紫禁城出版社 外箱あり 1989 年 212

ページ （定価 12,000 円）
L 226 300 2006 年郵学演講集 15 中国語、中国郵便史等 B5 版 中華集郵会 ( 台湾 ) 中華集郵会 ( 台湾 ) 2007 年 256 ページ 台湾＄600
L 227 300 中国切手論文選集 : 旧中国 水原明窗 著 JPS 1998 年 111 ページ （定価 1,600 円）

トピカル 　
Lot No スタート値 説明
L 228 200 切手収集を始める人のために A5 版ハードカバー 坂輔男 池田書店 1963 年 195 ページ （定価 480 円）
L 229 200 ワイズ 19/20 合併号 新感覚で切手を読む雑誌、コレクション「日本現代史 1951-1995」を掲載 内藤 陽介 しみ 1995 年 （定価 350 円）
L 230 200 パリの切手市 玉井 勝美 駸々堂出版 著者サイン入り 1978 年 141 ページ （定価 500 円）
L 231 300 図書資料目録（上） （公財）通信文化協会が保管・公開している日本最大の郵便・郵趣書籍・雑誌類蔵書目録。閲覧請求時、

検索時に利便性高い。趣味関連文献・雑誌多数掲載。B4 判 郵政省郵政研究所附属資料館 編刊 1992 年 421 ページ 非売品
L 232 300 資料図録 39 号、40 号、52 号 3 冊。52 号は「日本切手の 20 世紀」特集で沿革史稿本、切手デザイン・試刷等の貴重写真多数掲載。

B5 版 (39・40 号）A4 版 (52 号）オールカラー 郵政研究所附属資料館 編刊 1989 年と 2000 年年 16 ～ 26 ページ 非売品
L 233 500 世界・切手国めぐり 斎藤毅 著 JPS 1997 年 247 ページ （定価 1,700 円）
L 234 200 日本切手実践アルバム作り G 田辺猛 著 JPS 1988 年 190 ページ （定価 1,500 円）
L 235 200 テーマ郵趣の理論と実際 Frans de Troyer 著 , 水原明窓 監訳 JPS 1982 年 222 ページ （定価 2,800 円）

付属品・複数冊まとめ販売

Lot No スタート値 説明
L 236 200 年賀切手 解説・戦後記念切手 別冊 内藤陽介 著 JPS 2008 年 253 ページ （定価 2,381 円）
L 237 200 皇室切手 内藤陽介 著 平凡社 2005 年 276 ページ （定価 2,200 円）
L 238 300 世界の昆虫切手 vol.1 JPS 昆虫切手部会「世界の昆虫切手」編集委員会 編 JPS 昆虫切手部会 1989 年 277 ページ （定価 3,800 円）
L 239 300 世界の昆虫切手 vol.2 (1989-2010) JPS 昆虫切手部会「世界の昆虫切手」編集委員会 編 JPS 昆虫切手部会 2011 年 314

ページ （定価 3,000 円）
L 240 300 世界の昆虫切手種別索引リスト vol.2 1989-2010 JPS 昆虫切手部会「世界の昆虫切手」編集委員会 編 JPS 昆虫切手部会 

2012 年 （定価 2,500 円）
L 241 300 JPS 植物切手研究会 50 年周年記念誌 50 周年記念誌編集委員会 JPS 植物切手研究会 2020 年 145 ページ
L 242 300 花と恋した富太郎 花と自然の切手展 '92 牧野富太郎生誕 130 周年記念 高岡支部 しみ 1992 年 162 ページ
L 243 200 切手でつづる化学物語 エネルギー・衣食住・くすり・環境 伊藤良一 著 裳華房 1997 年 188 ページ （定価 1,700 円）
L 244 200 切手で読む第二次世界大戦 ハードカバーＡ５版 西島有厚 青木書店 1987 年 196 ページ （定価 2,500 円）
L 245 200 切手で見る化学工業 北里元 著 内田老鶴圃新社 やけ・書込み 1978 年 132 ページ （定価 1,300 円）
L 246 300 世界鉄道切手総図鑑 荒井誠一 編 JPS 外箱あり 1964 年 320 ページ （定価 6,000 円）

Lot No スタート値 説明
L 218 500 栃木県における新料金領収印 栃木県郵趣連合 10 周年記念出版 栃木県郵趣連合 1990 年 63 ページ （定価 1,500 円）
L 219 500 栃木県における新料金領収印 栃木県郵趣連合10周年記念出版 B5版 栃木県郵趣連合(佐藤祝一) 63ページ （定価 1,500円）
L 220 500 簡易郵便局 自昭和 56 年 1 月至平成 4 年 5 月 古川 栄一 60 ページ
L 221 300 郵便 札幌県治類典第５巻（明治 16 年～ 19 年） Ａ５版 福井卓治 編 北海プリント社 見返し部分に痛み 1990 年 451 ページ （定価 3,800 円）
L 222 800 櫛型日付印詳説 上巻・下巻の 2 冊 限定版 池田進 著 萬趣会 外箱あり（痛み・シミ）本体しみやけ 1975 年 （定価 5,000 円）

その他の出版者の単行本（外国） 

Lot No スタート値 説明
L 247 1,000 ハウイドマウント（１）未開封１本（30mm）＋開封済７本（28mm 30mm 36mm 44mm 48mm 55mm160mm） 開封

済みのものは残存平均半分程度
L 248 200 雑誌・オークション誌バラ 20 冊以上 全日本郵趣ほか 表紙よごれ
L 249 100 １０冊組。ジュニア育成指導者マニュアル (jps1995）、楽しい切手（逓博 1995）、郵趣ガイド (1987), 切手研究用語集

索引つき（野中勲 2005）実践アブバム作り、ペニーブラック物語他 書込み 1987-2005 年
L 250 200 4 冊組。たんぶるぽすと 607 号、さくらカタログ 2020、組合カタログ 2020、日本の貨幣収集の手引き
L 251 300 ３冊組。MINIPEX 田沢切手 83、JAPEX 記念出版 昭和切手 (1979) 日本ステーショナリー (1980) 〈JAPEX’79〉記念出版 

出品者 44 名 JPS 1979-1983 年 287+248+247 ページ 2300+ 非売品 + 非売品
L 252 100 ３点組。東京都風景通信日付印地図ほか風景印など関連 郵便局
L 253 100 日本郵便パンフレット他４点。郵政省広報誌 P&T 1992.3、東京中央郵便局切手掘り出し通販カタログ 200、版絵入り

官製はがきカタログ、郵政 150 年のあゆみ (2021) しみ 1992-2021 年
L 254 200 雑誌３冊組。国際グラフ切手 100 年第 2 集（２パターンの製本）アサヒグラフ 1951.10.24 号 アサヒグラフは巻末に「切

手蒐集家」コーナーを設け、三井高陽らを紹介。ただし状態はボロボロ。
L 255 100 スタンプフレンド社オークション誌バラ８冊。20-25, 30, 33 回 スタンプフレンド社 1980-1989 年
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
	 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
	 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
	 入札確認：確認通知は、4/23 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、4/25 までにメールで送ります。
	 落札手数料：20%
 参加期限：2022 年 4 月 29 日 12:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 4/20 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実ではないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる場合は、

100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同一状態・
同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。現在は保
存状態の異なるものは同一書籍でもなるべく別のロットになるように掲載しています。

「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時
点で預かり、プライスダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札
とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送	 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
	 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス	 ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール	 book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包と発送
 中古文献の配送に当たり梱包を過剰にすると、商品価格が安価な割に送料・梱包料が多くかかる為、簡易包装を希望する
方が多い事がわかりました。弊社では、水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・
プラス）に入れ、弊社の通常セールカタログ（100 頁前後）を当て紙同封し発送しています。これを超える梱包を希望さ
れる場合は、ご入札時にご連絡ください。なお、追加梱包代 100 円を別途頂戴しますので、ご了承ください。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


